4. VME rendszemnél az A egység a BR2*-6n, a B a BR2*-6n, a C egység a BR0*-4n kér
bgszvezérlési jogot. Az arbiter a BR3-BRO szintek kdz6tt Round-Robin elven miksdik.
Pillanatnyi prioritds, csékkend prioritdsi sorrendben, BR2-BR1-BR0O-BR3

Ly e . a) Rajzolja be az arbitricids rendszerhez tartozé fontos jeleket az aldbbi dbrdn, haaz A a
s i _ 2-es, a B a 4-es, és a C az 5-6s kértyahelyen taldlhatd!

Sl e Az 1,2,3,4 Jeladatol a feladatlapon oldja meg! ﬂ

;Mmmhnmden jo jelalés +0,5 pont, minden hibds jelolés -0,5 pont, eredé >=0) iy FET e ¥ s

Cepység

[ .v_.'r.n_.ek;.megffclclé szamitdgépekre vonatkozo aldbbi kijelentések koziil D (1-es kirtyahely) (2-es kdrtyahely) k:;yn (4-es kdrtyahely) (5-es kirtyahely)
_ é x-szel az igaz Allitds(oka)t & - jellel a hamis(ak)at! (3 pont) ,
m;&alnm&sakor ﬂ-@_mi’is._ﬁuiéri.kmegkezﬁ két utasitds azonos tipusi rész-

ceit (két fetch, két dekédolo, sth.) azonos idészeletben egyszerre dolgozzdk fel
ine esetén az utasitds egymisra hatds egyik fajidja a procedirdlis egymdsra

' A ‘Ez kikiiszobolhetd, ha négy utasitdson beliil nincs k¢t vezérlésitadd utasitds.
Bt L OC yrsabh mikodés érdekében nem haszndlnak .
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)programozott vezérld eg)

ﬁC ﬂ‘ﬁﬁ MWMLQ&D&S b) Milyen sorrendben kapjdk meg a buszvezériési jogot?
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‘ mélaz eggn‘irfmaz Gpemnd“mkc‘mamﬁs‘k azeredmény c¢) Mi a sorrend, ha pillanatnyi prioritdsndl BRO a
ot e i W i B el o legmagasabb?
-ként (verem) felhaszndlhaté memdriateriilet elejét L ,

(3 pont)
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B 5 ' Egy ifénd"s;z_eraz al4dbbi erdforrdsokkal gazddlkodik:
. - RI:  3példiny, R2: 36 példany, R3: 28 példiny
~ Vannak-e arendszerben holtponton Iévé folyamatok az aldbbi helyzetben?
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